
 

ΤΑ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΑ ΝΕΑ 

ΣΤΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙ  

ΤΕΥΧΟΣ 3   ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2016 

Η μηνιαία σκακιστική 

ηλεκτρονική 

εφημερίδα του ΣΟΧ 

 

Από το κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίτας μας:     
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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ 
1. ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΕΤΕΧΟΥΝ 

ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΑΣ.   

28 αθλητές του ΣΟΧ αγωνίζονται κάθε 

Κυριακή ταυτόχρονα σε 3 διαφορετικές 

διοργανώσεις, που γίνονται αυτή την 

περίοδο. (έως τώρα ήδη αγωνίστηκαν 36 

διαφορετικοί παίκτες) 

Έχει ήδη συμπληρωθεί η 4η αγωνιστική του 

πρωταθλήματος της Β’ Εθνικής κατηγορίας 

στην οποία μετέχει η πρώτη ομάδα μας (με 10 

παίκτες). Με 3 νίκες και 1 ήττα μέχρι τώρα, η 

ομάδα μας ισοβαθμεί στις θέσεις 2-3. Είμαστε 

πολύ ευχαριστημένοι από τα μέχρι τώρα 

αποτελέσματα καθώς και από την απόδοση 

των παικτών μας. Ελπίζουμε στα καλύτερα. 

Στο Κύπελλο Αττικής Φιλίας μετέχουμε με 2 

εξαμελείς ομάδες. Η Α’ ομάδα αποτελείται 

κυρίως από τον «πάγκο» της βασικής μας 

ομάδας. Δίνεται η ευκαιρία να ξεκουραστούν 

κάποιοι από τους βασικούς, διατηρώντας όμως 

την αγωνιστική τους ετοιμότητα. (Εδώ 

αποκαλύπτουμε και τα μυστικά της στρατηγικής 

μας, αλλά δεν φοβόμαστε). Στην Β’ ομάδα, 

μετέχουν κυρίως ενήλικες, που τους δίνεται η 

ευκαιρία να παίξουν κι αυτοί αγωνιστικό σκάκι. 

Τέλος, αυτές τις μέρες διεξάγεται κι ένα 

τουρνουά για παιδιά μέχρι 14 ετών, το 

Χειμωνάκι 2016, όπου μετέχουμε με δύο 

τριμελείς ομάδες. Τα «τσικό» του Ομίλου μας 

έχουν την ευκαιρία να κάνουν τα πρώτα τους (ή 

και τα δεύτερα για μερικούς) βήματα στο 

αγωνιστικό σκάκι, με όλους τους κανονισμούς 

και τους όρους που αφορούν τους αθλητές.  

2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ OPEN ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
Ο Δημήτρης Κοιλάκος μετείχε στο διεθνές 

φεστιβάλ σκακιού Tata Steel Chees που 

διεξήχθη στο Wijk aan Zee της Ολλανδίας. Το 

78ο τουρνουά πλαισιωνόταν από τα 

μεγαλύτερα ονόματα του διεθνούς σκακιστικού 

στερεώματος. Πέρα όμως από τη λάμψη των 

Super GM πάνω από 1500 σκακιστές έλαβαν 

μέρος στα πολυάριθμα ερασιτεχνικά γκρουπ. 

του Tata Steel. Ο Δημήτρης, στο γκρουπ που 

μετείχε, με 5 βαθμούς σε 9 αγώνες πέτυχε μια 

πολύ καλή επίδοση. 

Την Κυριακή 7/2/2016 οι αθλητές μας, οι φίλοι μας και κυρίως οι νεαροί 

σκακιστές μας, το φυτώριο του ΣΟΧ, μαζευτήκαμε στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Δήμου και κόψαμε την πρωτοχρονιάτικη πίτα μας (δύο 

για την ακρίβεια, καθώς ήμασταν περισσότεροι από 80 άτομα). Στους 

τυχερούς δόθηκε ως δώρο από ένα σκακιστικό βιβλίο. Μας τίμησε με την 

παρουσία του ο αντιδήμαρχος πολιτισμού κ. Σέργιος Γκάκας, ο οποίος και 

έκανε και τις πρώτες απονομές. Βραβεύτηκαν οι αθλητές μας που 

διακρίθηκαν το 2015 καθώς και οι νικητές των διοργανώσεων που 

οργανώθηκαν στο εντευκτήριό μας. Οι Κάτια Γκιόλμα, Νικόλας Φρατσίλα 

και Γιώργος Χατζηθεοδώρου από τους μικρούς και, οι Αγγελος Κόττης, 

Ιάσονας Σπάλας και Οδυσσέας Κοπακάκης, από τους «μεγάλους»! 

Βραβεύτηκε επίσης ο Blitz Master 2016 Φίλιππος Στάμος, αλλά και οι 

Κώστας Ζήβας και Χρήστος Κοσμάς για τις εξαιρετικές επιδόσεις τους. 

ΟΙ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΜΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Το παιδικό τουρνουά στο εντευκτήριό μας για το τέλος Φεβρουαρίου ή 

αρχές Μαρτίου. (Θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση των παιδιών και της 

ηλεκτρονικής μας σελίδας). Θα μπορούν να μετέχουν παιδιά μέχρι 16 

ετών, με ή χωρίς δελτίο αθλητού.  Με αυτόν τον τρόπο δίνεται η 

ευκαιρία στους μικρούς σκακιστές μας να προετοιμαστούν ώστε να 

μπορούν σιγά – σιγά να μετέχουν σε επίσημα, μεγαλύτερα τουρνουά. 

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ 

Αβέρωφ 4, στο κέντρο του Χαλανδρίου   

Τηλ. 2106846693  

www.halandrichess.gr 

e-mail: halandri@halandrichess.gr 

https://www.facebook.com/halandrichess/ 
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